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ist ganz einfach!

Hierim Pfarramt

oder in der
Wiedereintrittsstelle
.Kirche im Blick” in der Buchhandlung
an der Marktkirche in Hannover.

Kommen Sie vorbei. Oder rufen Sie an.
Eintritt auch telefonisch méglich.
Mo.-Fr. 15-19 Uhr, Fr. auch 11-14 Uhr
Tel.: 0511-3536 836

Kirche
m
Blick

der evangelisch-lutherischen
Kirche in Hannover



Kircheneintritt ist nicht schwer!
„Wenn ich gewusst hätte, wie einfach das ist, wäre ich schon viel früher gekommen.“  So wurde es schon oft von Menschen geäußert, die in der Wiedereintrittsstelle „Kirche im Blick“ in der City von Hannover in die Kirche eingetreten sind.

Und es stimmt! Hier ist es ganz einfach: Ohne Anmeldung kann man einfach vorbeikommen, mit dem Gesprächspartner ein Formular ausfüllen und fertig. Acht Minuten mindestens, aber natürlich ist viel mehr Zeit zum Gespräch da, wenn gewünscht. Wichtig ist, wann und wo man getauft wurde. Das ist einzige Frage, die einem gestellt wird, denn die Taufe berechtigt zum Eintritt, nicht das Formular. Ansonsten: keine peinlichen Fragen, keine lange Wartezeit, alles ganz einfach und unkompliziert.

Sie finden die Wiedereintrittsstelle in der Buchhandlung direkt gegenüber der Marktkirche in der City von Hannover: Hanns-Lilje-Platz 4/5, 30159 Hannover. Tel.: 0511-3536836. Geöffnet Mo-Do. 15-19 Uhr und Fr 10-14 Uhr.
Weitere Informationen über die Wiedereintrittsstelle im Internet unter: kirche-im-blick.wir-e.de 
Aber man muss nicht unbedingt zur Wiedereintrittsstelle in die City von Hannover. Der Wiedereintritt ist in jedem Pfarramt möglich, also auch ganz in Ihrer Nähe.  
Wenn Sie also wieder dabei sein möchten, unsere Türen stehen Ihnen offen: Herzlich willkommen
